

中国学生手机从火车上掉落 泰旅警搜寻 两小时帮找回

据泰国网报道,当地时间6月10日上午,一名中国女大学生同朋友前往泰国旅游警察局报案称,她的手机从火车上掉落。警方经过两个多小时的搜寻,最终在一片草地上找到了手机以及钱包。

据悉,这位学生于9日下午搭乘火车返回曼谷,她在上卫生间时,火车刹车导致手机从火车上掉落,大致位置在春蓬府 Sawee 县附近。

随后,旅游警方发现,中国学生的手机仍然有信

号,“Find my iPhone”程序仍始终显示手机在同一个位置,于是立即与 Sawee 县旅游警察和火车站工作人员取得联系。

当时 Sawee 县正在下雨,火车经过的地方是一片树林,经过2个多小时的搜寻,最终在一片草地上找到了手机以及钱包。

目前,手机已经送到了中国学生手上。这位女生用失而复得的手机与工作

人员视频,表示感谢。⑥5

据中新社



美一公司发明特殊床 灾难来临时可变成牢固“房子”

美国俄克拉荷马州,一家公司声称开发了一款能够抵御多种自然灾害的床。该公司的工作人员表示,这款特殊的床具有强大的伸缩功能,可以在飓风、地震、风暴或者外界入侵的时候将床的高度迅速提高,变成一间坚固的“房子”,从而达到保护的作用;而在平常的时候,这款特殊的床并无异样,不会额外占据室内的空间。目前这款床有三种规格,售价从2400美元起。⑥5

据中新社

两车碰擦 他物理推算自证无责 交警:看不懂,但监控说你没错

“关于两车碰擦的意见:把脚从油门移到刹车板需要0.15秒,从碰撞到有效刹车开始用时0.6秒,车轮和沥青路面的滑动摩擦系数为0.6……”

6月10日下午,江苏南京江宁开发区交警中队来了一位73岁的司机,他当场掏出两张纸,就想和民警来一场物理学上的较量。

据了解,老司机姓孙,是一名退休大学教授。5月31日,孙教授在驾车途经南京将军大道天元西路

路口时,与一辆出租车同时拐弯,由于出租车“拐急了”,碰了孙教授驾驶的小轿车,双方发生了轻微碰擦。为了证明自己在事故中无责,孙教授运用物理知识进行了推算。

这一番“神操作”让交警们一时不知该作何反应。虽然看不懂“老学霸”的物理推算,但有路口监控视频哇!交警们查看视频后,证明了孙教授确实无责,判定出租车负全责。⑥5

据江苏广电融媒体中心

孕妇端起麻辣烫 泼向11个月大女婴

警方通报:罚500,因怀孕暂不拘留

12日,有网友发布视频称,河南周口项城一家麻辣烫店内,一位孕妇端起一碗麻辣烫泼向一11个月大女婴。

记者联系到了女婴的母亲杨女士。据杨女士回忆:“那个孕妇好像跟她丈夫吵架了,正闹情绪,我们一去坐那个地方,就听到她在骂骂咧咧。”这期间,她的女儿用手拍打了桌子,不知道是不是因为这惹了孕妇。“后来孕妇被她丈夫劝走了。”杨女士告诉记者,她才给女儿喂了一口菜,谁知孕妇折回来了,端起麻辣烫朝她和女儿泼去。“现在俺闺女不吃不喝,背部、臀部都有伤,医生说受到了惊吓,正在转往周口治疗的路上。”杨女士告诉记者。

项城市公安局对此事

通报称,违法行为人任某(孕妇,28岁,无业)及其丈夫在正泰路张亮麻辣烫餐馆与杨某乐因杨某乐之女(11个月)用勺子敲桌子发生口角,任某被其丈夫劝离餐馆。18时51分,任某返回将麻辣烫汤汁泼在杨某乐及其女儿身上,致其女儿背部、臀部烫伤。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第二款、第二十一条之规定,公安局于当晚对任某作出行政拘留15日并处罚款500元的处罚决定,因其怀孕依法暂不执行行政拘留。目前,经当事双方协商,加害方已向受害方先行支付医疗费用。公安局将根据伤情鉴定结果依法作出进一步处理。⑥5

综合大河报等

这种鱼与伴侣分开会“心痛”? 研究:为保护下一代

综合报道,分布在中美洲的小型九间始丽鱼(convict cichlid)尽管只有几厘米长,却拥有“丰富情感”。法国研究人员发现,这种热带鱼与它的爱人分开时会感到心痛。另外,研究显示在这种雌鱼在与或许是非它们属意雄性伴侣配对,会在实验中展现“悲观”行为。

据报道,科学家相信,诸如九间始丽鱼等鱼种发展出忠诚的伴侣关系,目的是为了保护极度脆弱的下一代,免受天敌攻击。

为了有效评断每条鱼对分离的精神反应,法国布根地大学研究人员训练雌鱼用嘴巴打开鱼缸两侧的小箱子。报道称,“正面”箱子里头是空的。这些箱子上头有黑色或白色盖子,帮助鱼分辨差异。

随后,研究团队在鱼缸中间放置一个拥有灰色盖子的“暧昧”箱子,看看雌鱼将会如何反



应。研究人员推断,一条“乐观”雌鱼会打开灰色盖子,希望获得奖赏,而“悲观”雌鱼会犹豫不决或是完全不理睬箱子。

这项刊登在《皇家学会报告

生物科学版》的研究报告显示,当雌鱼与喜爱的雄鱼一起待在鱼缸时,会花费更多时间试图打开灰色盖子。⑥5

据中新社

要求游客1小时花两万 嚣张导游被吊销导游证

不少人选择通过旅行放松心情,但有网友在广西桂林旅行时却遭遇了嚣张导游威胁:“下车,1小时消费两万!”网友近日将视频上传后引发轩然大波。

这段视频在曝光之后引发了广泛关注,11日傍晚,桂林市文化广电和旅游局也在其官方微博和官方网站上对此事进行

了回应,称经初步调查核实,视频中反映的涉事导游赵某某言行基本属实。

根据目前所掌握的证据,该旅行团是由湖南到桂林的“汽车四晚五天旅游团”,团内共55人,旅游时间是5月30日至6月2日。

12日下午,桂林市文化广电和旅游局公布了调查处理结

果,经调查核实发现,该旅行团是由湖南一美容品牌商涉嫌违规自行组团,涉事导游为桂林市地接。

涉事导游用粗暴的语言对待游客,态度恶劣,影响极坏,责成涉事导游赵某某向游客赔礼道歉,并吊销其导游证,同时纳入旅游经营服务不良信息。⑥5

综合央视消息